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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 277/2014, para 
Aquisição de Anestésicos Gerais Utilizados nos Serviços de Odontologia e em Procedimentos 
Internos das Unidades de Saúde. Aos 20 dias de novembro de 2014, às 09:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº. 105/2014/SMS, para recebimento e abertura das propostas 
apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas 
participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: 
Silmes Comércio de Produtos Odontológicos Ltda-ME, Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, 
Promefarma Representações Comerciais Ltda, Dental Med Sul Artigos Odontológicos Ltda, 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. A Empresa Silmes Comércio de Produtos 
Odontológicos Ltda-ME, participou na condição de Micro Empresa. Demos início à sessão aonde 
foram credenciadas as seguintes empresas: Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, Dental Med Sul 
Artigos Odontológicos Ltda e, Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. Salientamos que às 
09:32 horas a sessão foi suspensa por 30 minutos para análise das Propostas. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo 
valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, 
valor unitário R$ 1,420. Referente ao Item 02, foi vencedor a empresa Dimaci/SC Material 
Cirúrgico Ltda, valor unitário R$ 1,350. Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa Cristália 
Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda, valor unitário R$ 0,680. Para este item, a Empresa Silmes 
Comércio de Produtos Odontológicos Ltda-ME foi desclassificada por apresentar o Registro do 
item na ANVISA em desacordo com o Edital. Também para este item, a Empresa Dental Med Sul 
Artigos Odontológicos Ltda foi desclassificada por apresentar na Proposta o descritivo divergente 
do Anexo I do Edital. Referente ao Item 04, os valores apresentados estão acima do estimado e, 
iremos comprá-lo posteriormente. Referente ao Item 05, foi vencedor a empresa Cristália Produtos 
Químicos Farmacêuticos Ltda, valor unitário R$ 0,750. Referente ao Item 06, foi vencedor a 
empresa Dental Med Sul Artigos Odontológicos Ltda, valor unitário R$ 0,920. Referente ao Item 
07, foi vencedor a empresa Dental Med Sul Artigos Odontológicos Ltda, valor unitário R$ 0,650. 
Salientamos que as propostas foram analisadas pela Farmacêutica a Sra. Ana Paula de Oliveira. 
Salientamos ainda que às 10:05 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para lavratura da 
presente Ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada 
pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
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Empresas participantes:  
 
 
Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda 
 
 
Dental Med Sul Artigos Odontológicos Ltda 
 
 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 277/2014, para 
Aquisição de Anestésicos Gerais Utilizados nos Serviços de Odontologia e em Procedimentos 
Internos das Unidades de Saúde. Aos 20 dias de novembro de 2014, às 10:20h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº. 105/2014/SMS, para recebimento e abertura das documentações. 
Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e rubricados pelos 
mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: Dimaci/SC Material Cirúrgico Ltda, Dental 
Med Sul Artigos Odontológicos Ltda e, Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda. Não 
havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a 
reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   

 
 
Israel Calebe Dorneles  Tatiana Fabíola da Rocha 
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